



СЕРДАЛО



ГІАЛГІАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

СВЕТ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 182 (11314), ера, 20 ноябрь, 2014 шу

Газета выходит с 1 мая 1923 года

четверг, 20 ноября 2014 года

www.gazeta-serdalo.ru E-mail: serdalo@yandex.ru

Полпред Президента РФ в СКФО Сергей Меликов и Глава Ингушетии обсудили вопросы импортозамещения и ликвидации очередности в дошкольные учреждения в регионе



В условиях сложившейся внешнеполитической ситуации реализация мероприятий по импортозамещению становится первоочередной задачей

для субъектов СКФО. Об этом в ходе протокольной встречи с Главой Ингушетии заявил полномочный представитель Президента Российской Федерации

в Северо-Кавказском федеральном округе Сергей Меликов.

«Регионы Северо-Кавказского федерального округа являются потенциальными лидерами в аграрной сфере. И одно из ведущих мест, думаю, может и должна занимать Ингушетия», - считает С. Меликов.

По словам полпреда, в ряде населенных пунктов региона успешно реализуются проекты по производству сельскохозяйственной продукции.

«Сегодня жизнь подсказывает, что это был очень правильный выбор, учитывая существующие реалии. Это направление в ближайшее время будет одним из приоритетных, и его можно развивать с привлечением тех специалистов, которые готовы с нами сотрудничать. Нам нельзя самоизолироваться в этом плане. Почему бы в полной мере не воспользоваться их помощью», - отметил полпред.

На встрече с Главой Ингушетии С. Меликов коснулся и вопроса ликвидации очередности в дошкольные учреждения в республике в рамках выполнения майских Указов Президента России.

По мнению полпреда, в этом отношении Ингушетия на фоне других субъектов оказалась в незавидном положении. Он предложил Ю.Евкурву рассмотреть возможность решения обозначенных проблем совместно с ОАО «Газпром».

Глава Ингушетии рассказал С. Меликову о достижениях и возникающих сложностях в реализации федеральных целевых программ в регионе. Ю.Евкурв отметил, что общественность республики высоко ценит помощь федерального центра и руководства СКФО в решении проблем социального-экономического развития Ингушетии.

Пресс-служба Главы РИ

Глава Ингушетии: «Ракетные войска и артиллерия успешно выполняют серьезные задачи по обеспечению обороноспособности России»

Ракетные войска и артиллерия успешно выполняют серьезные задачи по обеспечению обороноспособности России. Руководство страны принимает беспрецедентные меры по их оснащению новейшей и современной военной техникой, об этом Глава республики Юнус-Бек Евкуров заявил на торжественном мероприятии по случаю Дня ракетных войск и артиллерии.



Обращаясь к солдатам и офицерам войсковой части №64670, дислоцированной в с.п.Троицкое Сунженского района, руководитель региона отметил, что ракетные бригады Сухопутных войск Российской армии оснащаются новейшими комплексами "Искандер". Эти меры он назвал правильными и своевременными с учетом обстановки в мире.

"Артиллерия является важнейшей составляющей Вооруженных сил России. На масштабных командно-штабных учениях вы показываете, что бойцы-артиллеристы от-

личаются высоким профессионализмом, готовностью в любую минуту выполнить поставленные задачи", - сказал Ю. Евкуров.

Глава республики поздравил военнослужащих с профессиональным праздником и пожелал бойцам благополучия, успехов и мирного неба над головой. За добросовестное исполнение воинского долга, успехи в обеспечении общественной безопасности и в связи с празднованием 72-й годовщины образования ракетных войск и артиллерии отличившимся военнослужащим вручили грамоты, благодарности Главы Ингушетии и ценные подарки. А разведдивизиону руководитель региона подарил плазменный телевизор.

Правительство РФ окажет помощь в открытии республиканского онкодиспансера

17.11.2014 г. Юнус-Бек Евкуров встретился с замминистра здравоохранения РФ Татьяной Яковлевой. В совещании также приняла участие министр здравоохранения Ингушетии Марем Арапханова. По итогам встречи были приняты решения, касающиеся содействия со стороны Правительства РФ в открытии нового республиканского онкологического диспансера.

Напомним, одно из крупнейших лечебных учреждений региона было построено в рамках ФЦП «Социально-экономическое развитие РИ на 2010-2016 гг.» Онкодиспансер состоит из четырех блоков-поликлиник на сто посещений в день - стационар на сто койко-мест, блоки диагностики и подготовки к операции, а также корпус лучевой терапии.

Общая стоимость проекта составляет 1 млрд 402 млн рублей. Всего выделено 585 млн. Новое учреждение планируется оснастить высокотехнологичным оборудованием, позволяющим обеспечить диагностику заболеваний на ранних стадиях, ввести необходимый лучевой компонент лечения больных, снизить инвалидность и смертность при онкологических, в том числе и злокачественных новообразованиях.

На закупку и установку дорогостоящего оборудования направят более 800 млн рублей. Как отметил Глава региона, в рамках пролонгированной республиканской целевой программы «Онкология», рассчитанной на 2012-2016 гг. Ингушетия приложит все усилия для улучшения помощи больным онкологическими заболеваниями.



На заседании в Магасе подвели итоги деятельности Совбеза Ингушетии в 2014 году

18.11.2014 г. в Малом зале Администрации Главы Ингушетии прошло заседание, в рамках которого был рассмотрен ряд вопросов, в том числе итоги деятельности Совета безопасности республики в нынешнем году. В своем докладе секретарь Совбеза Алихан Кузьгов охарактеризовал работу Совета как удовлетворительную.

По его словам, в отчетный период в результате принятых Совбезом мер было возбуждено восемь уголовных дел экономической направленности, в рамках мероприятий по предупреждению нарушений перевозки нефтепродуктов автомобильным транспортом к административной ответственности привлечено девять водителей. Советом безопасности организованы мероприятия по выявлению незаконных подключений к газосетям. По заявлению Алихана Кузьгова, при участии Совета безопасности в 2014 году осуществлен ряд мер, направленных на улучшение экологической обстановки, а также проведены мероприятия по обеспечению населения лекарственными препаратами.

Вместе с тем, в ходе выступления секретарь Совбеза отметил недостаточную работу органов исполнительной власти и местного самоуправления по исполнению поручений Совета, касающихся, в частности, устранения недостатков в сфере учета потребления электроэнергии.

На совещании также подвели предварительные итоги осенней призывной кампании, которая продлится до конца декабря. Главе республики доложили, что на сегодняшний момент в Ингушетии порядка 12 тыс. человек признаны годными к военной службе. Юнус-Бек Евкуров поручил Совбезу взять этот вопрос под свой личный контроль и призвал не допустить срыва осеннего призыва, отметив, что на службу в Вооруженные силы России необходимо отправить только лучших из лучших.

Делегация из Архангельска в Ингушетии

Делегация из Архангельска во главе с заместителем Губернатора Архангельской области по развитию Соловецкого архипелага Романом Балашовым прибыла в Ингушетию в рамках подготовки к юбилею офицера Российской армии, безавардейца, участника легендарного побега из Соловецкого лагеря особого назначения, автора книги «Адский остров» Созерко Мальсагова.

В сопровождении Председателя Правительства РИ Абубакара Мальсагова делегация навестила родственников Созерко Артагановича в его родном селе - Альтиеве. Гостей встретили хозяйки дома - внучатый племянник С. Мальсагова Казбек Мальсагов, старейшина тейпа Арсамак Мальсагов, известный общественно-политический деятель и предприниматель Ахмед Мальсагов и другие.

Делегация из Архангельска угощала национальными блюдами. В беседе за чайной чашкой вице-губернатор поблагодарил главу семьи и представителей тейпа Мальсаговых за теплый прием и признался, что ему крайне приятно посещать места, где когда-то жил славный представитель ингушского народа.

В свою очередь родственники С. Мальсагова поблагодарили представителей

официальной делегации из Архангельска за приезд и оказанное внимание, отметив, что подобные встречи способствуют укреплению межрегионального единства.

На второй день под председательством вице-премьера М.И.Гойговой и с участием гостей из Архангельска в правительстве состоялось заседание Оргкомитета по подготовке и проведению мероприятий, посвященных 120-летию со дня рождения Созерко Мальсагова.

После докладов министра культуры Марет Газдиевой, директора Ингушского НИИ ГН им. Ч. Ахриева Нины Баруховой и других членов Оргкомитета вице-премьер дала ряд соответствующих поручений министерствам и ведомствам.

В числе мероприятий, планируемых к юбилею, такие, как увековечение памяти

С.Мальсагова на Мемориале Памяти и Славы, перевод книги «Адский остров» на ингушский язык, проведение круглого стола и научной практической конференции, подготовка и издание труда о его жизни и деятельности, присвоение имени С. Мальсагова школе в с.п.Альтиеве и другие.

Выступившие на заседании Оргкомитета представили г. Астрахани выразили благодарность Главе Ингушетии Ю. Евкурову за теплый прием, преподнесли памятные подарки из набора книг по истории Соловецкого лагеря для Национальной библиотеки.

Вице-премьер подарила гостям картины с видами горной Ингушетии.

И. ЗАУРАЛЬСКИЙ

За неделю межведомственной комиссией по вопросам неплательщиков по газу собрано более 12 млн рублей

18.11.2014 г. поздно вечером Глава Ингушетии провел рабочее совещание с вице-премьером Султаном Цечоевым, который сообщил о предварительных итогах работы межведомственной комиссии по вопросам неплательщиков по газу. По его словам, в ходе поборных обходов за семь дней собрано более 12 млн рублей за газ.

Потребленную электроэнергию члены рабочих групп собирают не менее 300 тыс. рублей, а за воду - около 130 тысяч. По его информации, параллельно комиссией ведется работа по регистрации новых домовладений. После завершения рейдовых мероприятий в Малгобеке и Малгобекском районе, все силы будут переброшены в Назрань и Назрановский район", - сообщил он.

Показатели увеличиваются с каждым днем. С. Цечоев сообщил, что в день за

По итогам рабочего совещания Глава Ингушетии поручил заместителю Пред-

Дед Мороз впервые побывает в Ингушетии

На днях отметил свой день рождения российский Дед Мороз. В честь праздника главный волшебник страны зайдет на главной площади Великого Устюга огни на первой новогодней елке страны и отправится в традиционное предновогоднее путешествие.



В ходе своего турне сказочный персонаж установил рекорд - зажег самую высокую новогоднюю елку в стране. Это произойдет в Ингушетии, где Дед Мороз из Великого Устюга побывает впервые. Елка будет установлена на высоте 1500 метров над уровнем моря.

Во время своего визита в Республику Ингушетию Дед Мороз поздравит с наступ-

пующим праздником местных ребят, а также детей-беженцев с юго-востока Украины.

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции:
+7 (8734) 55-11-57

В Министерстве обороны РФ начала работу "горячая" линия по вопросам призыва граждан на военную службу.
Офицеры Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба Вооруженных сил РФ "предоставят полную информацию призывникам и их родственникам по всему спектру вопросов призыва на военную службу". Аналогичные телефонные линии начинают работать во всех штабах военных округов и в военных комиссариатах субъектов РФ.
Режим работы "прямой телефонной линии" - ежедневно по вторникам и четвергам с 10:00 до 12:00 (по московскому времени) по телефонам: 8 (495) 696-68-03, 8 (495) 696-68-04, 8 (495) 696-68-05.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
22.11.2014 г. Суббота - 0, малооблачно
23.11.2014 г. Воскресенье - 0, малооблачно

Курс валют
USD ЦБ - 47,0294
EUR ЦБ - 58,9090

